

Монголия и Австрия обсудили сотрудничество в области экономики

В Вене 21 марта состоялось восьмое заседание монголо-австрийской межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству. Стороны обсудили партнерство в областях цифрового развития, горнодобывающей промышленности, туризма, окружающей среды и городского развития.

Монгольскую делегацию на встрече возглавил министр цифрового развития и коммуникаций Н. Учрал. Австрийская сторона прибыла на заседание под руководством генерального директора по внешнеэкономическим связям Министерства экономики и труда Франца Вессига. Об этом сообщает информационное агентство Монцамэ.



В начале встречи межправительственная комиссия рассмотрела конкретные проекты и инициативы. В частности монгольская сторона представила свой проект строительства нового города «Шинэ Зуун мод» и программу по внедрению высокоскоростного интернета в юрточных районах страны.

Монголия и Австрия подчеркнули успешную реализацию многих совместных проектов в области здравоохранения, человеческого развития и инфраструктуры в рамках соглашения о финансовом сотрудничестве между правительствами двух стран.

Также стороны договорились заключить новый договор по проектам в области создания национальной сети профилактики и раннего выявления рака, модернизации оборудования Монгольского национального университета медицинских наук и больниц.



Представители делегаций обсудили внедрение информационно-коммуникационных технологий в сферу государственных услуг, а также обменялись опытом в области развития электронного правительства.

Монголия и Австрия выразили готовность продвигать диалог в области горнодобывающей промышленности, автомобильного транспорта и социальной защиты.

Кроме того, стороны обсудили вопросы, связанные со студенческим обменом и отношениями между гражданами двух стран.

Представители делегаций также отметили, что в июле 2023 года Монголия и Австрия будут отмечать шестидесятую годовщину установления дипломатических отношений. В рамках этого знаменательного события австрийская делегация посетит Монголию в сентябре 2023 года.



Фото: Монцамэ

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 15165
23.03.2023, 14:50 361

URL: <https://babr24.com/?IDE=243324> Bytes: 2353 / 2077 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)